



*Страховщики будут обращаться к комиссии, если у них возникнут разногласия по размеру прямого возмещения убытков. Спор будет рассматриваться в течение 20 дней.*

В России появится специальная комиссия при Российском союзе автостраховщиков (РСА), которая займется досудебным разрешением споров по ОСАГО. Соответствующий документ подписал президент страны Владимир Путин, сообщает «Интерфакс».

Страховщики будут обращаться к комиссии, если у них возникнут разногласия по размеру прямого возмещения убытков. Спор будет рассматриваться в течение 20 дней.

В случае несогласия страховщика с решением комиссии спор будет рассматриваться арбитражным судом.

Autonews, 27.07.2017